

Осторожно, петарды!

Уважаемые взрослые, будьте внимательны! Многие дети уже начали покупать пиротехнику в магазинах и бесконтрольно пользоваться ею, при этом получая различные ожоги и травмы. На подобных изделиях должны стоять данные о производителе и обязательная инструкция по применению. Запрещено продавать пиротехнику детям до 16 лет. Чаще всего, дети покупают в магазине петарды, так как продаются они везде, но не все продавцы соблюдают установленные правила.

Родители должны объяснять детям, что использовать петарды и другие виды пиротехники опасно и разрешено только в присутствии взрослых. Постарайтесь отговорить своего ребенка от этой забавы и обязательно ознакомьте их с техникой безопасности. Объясните своему ребенку, что использование любой пиротехники без контроля взрослых может быть опасным для него и его друзей последствиям.

Петарды - это бумажные гильзы с пиротехническим составом внутри, который при поджигании моментально сгорает, разрывая оболочку и издавая громкий хлопок. Петарды не причинят вреда, если вы соблюдаете правила использования:

- Нельзя держать в руках горящую петарду, она может взорваться у вас в руках, и вы получите ожоги и травмы.
- Нельзя кидать горящие петарды в людей, под ноги, в животных. Вы можете не только испугать, но и травмировать их.
- Нельзя использовать петарду в помещениях, бросать в банку, бутылку или ведро.
- Петарды нельзя носить в карманах, их безопасно носить только в упаковке.
- Петарды нельзя давать детям.

Управление МЧС по Пушкинскому району